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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. Поштовий зв’язок являє собою важливу 

складову частину економічної та соціальної інфраструктури держави. 

Послуги поштового зв’язку сприяють розвитку різноманітних сфер бізнесу, 

виступають у ролі комунікаційного механізму, доступного для усіх верств 

населення, особливо у період глобалізації та становлення ринкової 

економіки. Саме поштовий зв’язок є найвагомішим та найзначущим 

соціальним сектором економіки, тому що поштові відділення розташовані в 

усіх регіонах країни, від великих міст до самих віддалених населених 

пунктів. 

Одним з найперспективніших напрямків розвитку поштової служби в 

сучасних умовах є розвиток поштово-фінансових послуг. В багатьох країнах 

поштові відділення відіграють значну роль в наданні основних фінансових 

послуг усім верствам населення, на всій території держави, включаючи 

найвіддаленіші її регіони. Поштові відділення допомагають об’єднувати в 

загальний фонд незначні заощадження населення та ефективно обробляти 

значні обсяги платежів населення. 

Стратегічною метою формування державної політики розвитку 

поштового зв’язку України є утворення конкурентного середовища, 

впровадження механізмів його розвитку. Наявність на ринку конкурентних 

послуг декількох виробників створює для споживача можливість вибору 

одного з них для передачі свого повідомлення. Важливим критерієм цього 
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вибору в багатьох випадках являються якісні параметри послуг, які 

надаються різними операторами. 

Внаслідок появи недержавних операторів різних форм власності у 

секторі поштового зв’язку формується економічна багатоукладність. 

У той же час, дія конкуренції спричиняє втрату Укрпоштою частини 

ринку традиційних послуг, розширення кола дії ринкових механізмів 

ціноутворення на поштові послуги, що в свою чергу формує стимули для 

національного оператора поштового зв’язку до скорочення витрат та 

освоєння нових видів послуг. 

Тому натепер актуальним завданням системи надання поштових послуг 

на АТ «Укрпошта» автомобільним транспортом є підвищення ефективності 

функціонування за рахунок подальшої оптимізації її структури, широкого 

застосування сучасних організаційних форм і технологій сервісу, 

удосконалення правових норм. 

Питання сутності та значення проблеми розвитку поштового зв’язку 

взагалі, а також окремих сфер діяльності підприємств поштового зв’язку 

розглядаються у роботах багатьох вітчизняних та закордонних науковців. 

Визначенню основних проблем та перспектив розвитку фінансових послуг у 

поштовому зв’язку України присвячені праці таких науковців: Мещеряков Г. 

Ю., Чавтур А. В., Мумінов А. К., Івшин М. С. 

Втім, серед безлічі наукових досліджень, присвячених різним аспектам 

розвитку ринку фінансових послуг та ринку послуг поштового зв’язку, 

практично відсутні дослідження, пов’язані з вивченням питань формування 

та розвитку конкурентних відносин між фінансовими установами та 

підприємствами поштового зв’язку. У періодичній літературі відзначено 

лише декілька публікацій з цієї тематики, що переважно констатують 

впровадження та розвиток фінансових послуг в діяльності підприємств 

поштового зв’язку. 
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Метою дослідження є розроблення шляхів удосконалення логістичних 

маршрутів перевезення поштових вантажів на прикладі                                       

Сумської філії АТ «Укрпошта». 

Завдання дослідження: 

 Визначити роль, місце і значення логістичних маршрутів 

перевезення поштових вантажів; 

 Розглянути особливості та напрями побудови логістичних 

маршрутів; 

 Описати теоретичні підходи до створення логістичних маршрутів 

перевезення поштових вантажів; 

 Оцінити основні економічні показники діяльності підприємства; 

 Дослідити особливості побудови логістичних маршрутів перевезення 

поштових вантажів в Сумській філії АТ «Укрпошта»; 

 Провести аналіз результативності управління логістичними 

процесами на підприємстві; 

 Розробити пропозиції щодо удосконалення логістичних маршрутів 

перевезення поштових вантажів в Сумській філії АТ «Укрпошта» та 

визначити їх ефективність; 

 Розглянути організацію охорони праці при перевезені поштових 

вантажів в Сумській філії АТ «Укрпошта». 

Об’єктом дослідження є процес забезпечення ефективності 

функціонування логістичних маршрутів перевезення поштових вантажів. 

Предметом дослідження є стратегія та інструменти забезпечення 

ефективності функціонування логістичних маршрутів перевезення поштових 

вантажів. 

Методи дослідження. У ході дослідження застосовувалися теоретичні 

та емпіричні методи пізнання, методи аналізу і синтезу отриманих 

результатів, ретроспекція, логіко-аналітичний метод, статистична обробка 

інформації економіко-математичне прогнозування та ін. 
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Інформаційною базою дослідження стали вітчизняні та зарубіжні 

джерела наукової інформації (монографії, статті, збірники наукових 

праць,доповіді, тези, тематичні дослідження), періодичні видання та 

щорічники, звіти міжнародних організацій, асоціацій, експертні оцінки, а 

також результати власних досліджень автора, тематичні публікації в 

періодичній пресі, інформація мережі Internet. 
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